
skatte
betalarna:

Allmänhetens syn på vilka skatter som skall sänkas

Knappt tre av fyra (73 %) anser att det är nödvändigt för Sverige att sänka sitt skattetryck till
ungefär samma nivå som i övriga Västeuropa. Drygt var femte (22 %) anser att Sverige skulle
kunna ha högre skatter än i resten av Västeuropa. Bland dem som är över 65 år återfinns en
betydligt större andel som anser att Sverige bör sänka skattetrycket, framförallt i jämförelse
med åldersgruppen 18-29 år.

Åtta av tio (79 %) anser att det bästa sättet att hjälpa låginkomsttagare är att sänka skatterna.
Drygt var tionde (12 %) tycker att höjda bidrag är en bättre metod. Nästan hälften (49 %) av
de tillfrågade i undersökningen anser att sänkta skatter har ganska stor betydelse för att ung-
domar, experter och kapital ska stanna kvar i Sverige. Knappt var fjärde (23 %) tror att det har
mycket stor betydelse. Var femte (20 %) är övervägande negativ till detta påstående.

De svarande i undersökningen får ta ställning till om de skulle föredra att få sänkt skatt på
arbetsinkomster, kapital- och fastighetsskatt, eller moms. Knappt två femtedelar (38 %) skulle
välja att få sänkt moms. En motsvarande andel (37 %) väljer sänkt skatt på arbetsinkomster
och drygt var femte (21 %) väljer kapital- och fastighetsskatt. Kvinnorna väljer i betydligt
högre grad sänkta kapital- och fastighetsskatter jämfört med männen.

Vid frågan om en uppskattning av hur stor del av en intjänad hundralapp som en löntagare
betalar i skatt tror tre av fem (62 %) att det ligger mellan 31 – 70 kronor. Den största andelen
(19 %) tror att det ligger mellan 51 – 60 kronor. Andelen ”vet ej” svar är betydligt högre
bland kvinnorna än bland männen. I åldersgruppen 18-29 år är det betydligt fler än i övriga
åldersgrupper som tror att andelen som betalas i skatt ligger under 40 procent.

När de tillfrågade i undersökningen får uppge vad de själva tycker är rimligt att betala i skatt
för varje intjänad hundralapp, tycker knappt var tredje (32 %) att 21 – 30 kronor är lagom.
Knappt var femte (15 %) anser att 11 – 20 kronor är rimligt och en motsvarande andel (16 %)
tycker att 31 – 40 kronor är rimligt. Endast ett fåtal (1 %) anser att det är rimligt att betala
över hälften av den intjänade hundralappen i skatt.

De skatter som anses vara mest angelägna att sänka är momsen (44 %), inkomstskatten
(främst kommunalskatt) (43 %), fastighetsskatten (35 %) och bensinskatten (32 %). Endast ett
fåtal (7 %) anser att förmögenhetsskatten är angeläget att sänka.

På påståendet att Sverige har för höga skatter, instämmer tre av fem (60 %) helt och hållet i
detta. Drygt var femte (22 %) instämmer delvis och knappt var femte (16 %) är övervägande
negativa till påståendet.



I stort sett samtliga (96 %) i undersökningen instämmer helt i påståendet att man ska kunna
leva på sin lön.

Cirka hälften (46 %) håller helt med om att de som arbetar och betalar skatt inte ska behöva få
några bidrag. Drygt var femte (27 %) instämmer delvis och cirka var femte (22 %) är överlag
negativt inställda till detta.

Metodsammanställning

För allmänheten har intervjuerna genomförts på kvällstid per telefon, under perioden 14–23
maj 2002. Sammanlagt har 1000 intervjuer genomförts bland allmänheten 18 år och äldre,
bosatta i Sverige. Medlemmarna har även de intervjuats under främst kvällstid och detta under
perioden 14–30 maj. Sammanlagt genomfördes 500 intervjuer bland medlemmarna. De
svenska skatteexperterna intervjuades dagtid under perioden 14–30 maj. Av 39 utvalda skat-
teexperterna så lyckades Gallup genomföra 16 intervjuer. Trots ett utökat antal kontaktförsök
så har det varit svårt att få tag på en del av experterna, och en del har inte velat delta i inter-
vjuerna.

Svenska GALLUP respekterar de utvaldas integritet och rätt att svara på enstaka frågor eller
vägra medverka i en intervju.

Tabelleringen har skett med hjälp av statistikprogrammet DIANA. Tabellerna läses radvis och
jämföres kolumnvis. Bastal för procentberäkning anges alltid i absoluta tal. Ibland kan smärre
avvikelser uppstå vid avrundningar i datorns procentberäkning och vägning. Om fler svar till-
låts i en fråga d v s. om respondenten fått avge mer än ett svar summerar inte de olika svar-
salternativens delsummor till 100%.

Vid analys av tabellmaterial från intervjuundersökningar gjorda med stickprov är det väsent-
ligt att man håller i minnet att de angivna procentsatserna är ungefärliga värden. Förekomsten
av en felmarginal innebär att det är ett felslut att tro att siffrorna från ett stickprov är exakt
desamma som skulle erhållits om samtliga i en population besvarat frågan. Det som kallas
felmarginal är egentligen en osäkerhetsmarginal. Smärre avvikelser ligger i alla procenttal i
tabellerna och de är av något större storleksordning närmare mitten av procentskalan. Så ex-
empelvis har ett ”ja”- svar på 50% en något större osäkerhet än ett ”ja”- svar på 10% eller
90%.

I denna undersökning ligger konfidensintervallet på 95%. Detta innebär att resultatet i 95 fall
av 100 ligger inom felmarginalen. Vid ett resultat nära 50% är felmarginalen, i undersökning-
en som riktat sig till allmänheten, kring +/- 3,1%.
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VÄGFÖRENINGEN, 1000 intervjuer (109014)

KÖN Barn i hushållet
SVENSK

MEDBORGARE Ålder Sysselsättning

ALLA Man Kvinna -6 år 7-15 år 16 år -
Utflytt-

ade Nej Ja Nej
18-29

år
30-49

år
50-64

år 65- år
Arbeta-

re
Tjän-

steman

Egen
före

tagare

% % % % % % % % % % % % % % % % %

Kön

Antal intervjuer ---------------- 1000 456 544 144 221 134 320 321 969 31 176 352 252 208 304 251 61
Antal intervjuer ---------------- 1000 499 501 141 220 139 313 327 970 30 198 346 254 196 308 245 64

Man ----------------------------------- 50 44 44 42 46 50 43 50 51 48 51 55
Kvinna -------------------------------- 50 100 56 56 58 54 50 57 50 49 52 49 45
Alla ------------------------------------ 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100

Är du svensk medborgare?

Antal intervjuer ---------------- 1000 456 544 144 221 134 320 321 969 31 176 352 252 208 304 251 61
Antal intervjuer ---------------- 1000 499 501 141 220 139 313 327 970 30 198 346 254 196 308 245 64

Ja ------------------------------------- 97 97 97 96 97 98 97 99 96 96 99 97 98 98
Nej ------------------------------------ 3 3 3 4 3 2 3 100 1 4 4 1 3 2 2
Vet ej --------------------------------- - - - - - - - - - - - - - - - - -
Ej svar -------------------------------- - - - - - - - - - - - - - - - - -
Alla ------------------------------------ 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100

Telefonintervjuer 14 - 23 maj 2002 Copyright © Svenska GALLUP

100+ -- 60+ 43- 79+
-- 40- 57+ 21-

94- 100+ --
6+ --

______ ______________ ______________________________________ ______________ ______________________________ ______________________

______ ______ ______ ______ ______ ______ ______ ______ ______ ______ ______ ______ ______ ______ ______ ______ ______
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KÖN Barn i hushållet
SVENSK

MEDBORGARE Ålder Sysselsättning

ALLA Man Kvinna -6 år 7-15 år 16 år -
Utflytt-

ade Nej Ja Nej
18-29

år
30-49

år
50-64

år 65- år
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re
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före

tagare

% % % % % % % % % % % % % % % % %

Om du fick välja mellan sänkt skatt på arbetsinkomster, sänkta kapital- och fastighetsskatter eller sänkt moms.
Vad skulle du välja då? 
Väljer du....

Antal intervjuer ---------------- 1000 456 544 144 221 134 320 321 969 31 176 352 252 208 304 251 61
Antal intervjuer ---------------- 1000 499 501 141 220 139 313 327 970 30 198 346 254 196 308 245 64

Sänkt skatt på arbetsinkomster 37 39 35 41 41 41 37 38 44 37 42 43 39
Sänkta kapital- och
fastighetsskatter ------------------- 21 21 17 19 21 21 18 23 21
Sänkt moms ------------------------ 38 41 35 34 37 37 41 36 38 41 35 39 38 39 32 35
Vet ej --------------------------------- 3 3 3 3 4 6 3 4 3 - 4 3 2 5 3 2 5
Ej svar -------------------------------- 1 1 1 1 - 0 1 1 - - 1 1 0 0 1 -
Alla ------------------------------------ 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100

Om vi lägger ihop alla skatter som en löntagare betalar. Hur stor andel tror du då att det är som en löntagare
betalar i skatt för varje intjänad hundralapp?

Antal intervjuer ---------------- 1000 456 544 144 221 134 320 321 969 31 176 352 252 208 304 251 61
Antal intervjuer ---------------- 1000 499 501 141 220 139 313 327 970 30 198 346 254 196 308 245 64

1-10 ----------------------------------- 1 - 0 - 1 - 1 1 - 1 1 -
11-20 --------------------------------- 1 1 1 2 2 1 1 1 2 1 1 1 - 1 -
21-30 --------------------------------- 9 8 10 11 9 7 8 10 9 4 8 6 9 9 6 2
31-40 --------------------------------- 15 14 16 17 17 16 17 15 19 16 12 15 15 18
41-50 --------------------------------- 15 15 16 17 15 18 16 14 15 21 15 15 13 19 14 7
51-60 --------------------------------- 19 16 17 19 21 19 19 14 19 21 24 22 24
61-70 --------------------------------- 13 14 16 9 11 13 13 12 15 10 13 16 19
71-80 --------------------------------- 9 5 7 12 7 9 - 8 7 13 13
81-90 --------------------------------- 1 1 1 - 0 - 2 1 1 - - 1 1 0 2
91-100 ------------------------------- 0 1 0 1 0 - 1 - 0 - - 1 1 - 1 0 2
Vet ej --------------------------------- 16 15 16 16 17 17 16 15 14 20 12
Ej svar -------------------------------- 1 0 1 1 1 1 - 1 0 1 0 0 0 1 1 -
Alla ------------------------------------ 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100

Telefonintervjuer 14 - 23 maj 2002 Copyright © Svenska GALLUP

43+ 28- 42+ 23-

17- 26+ 14- 28+ 16- 32+ 13- 22+
41+

1+

0- 1+ 2+ 2+ 2+
1- 11+

16+
12- 23+ 9-

19+
22+ 15- 10- 14-
16+ 10- 8- 17+
12+ 6- 12+ 3- 16+ 7-

2+ 3+

10- 23+ 22+ 11- 19+ 9-
3+

______ ______________ ______________________________________ ______________ ______________________________ ______________________

______ ______ ______ ______ ______ ______ ______ ______ ______ ______ ______ ______ ______ ______ ______ ______ ______
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KÖN Barn i hushållet
SVENSK

MEDBORGARE Ålder Sysselsättning

ALLA Man Kvinna -6 år 7-15 år 16 år -
Utflytt-

ade Nej Ja Nej
18-29

år
30-49

år
50-64

år 65- år
Arbeta-

re
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Egen
före

tagare

% % % % % % % % % % % % % % % % %

Hur mycket tycker du själv är rimligt att en löntagare betalar i skatt för varje intjänad hundralapp?

Antal intervjuer ---------------- 1000 456 544 144 221 134 320 321 969 31 176 352 252 208 304 251 61
Antal intervjuer ---------------- 1000 499 501 141 220 139 313 327 970 30 198 346 254 196 308 245 64

0-10 ----------------------------------- 5 4 6 5 5 4 4 5 5 5 3 6 3 1
11-20 --------------------------------- 15 20 19 15 15 27 17 16 10
21-30 --------------------------------- 32 34 31 33 32 33 35 32 34 33 30 34 34 36 35
31-40 --------------------------------- 16 11 15 15 14 16 6 12 14 20 21 14 19 13
41-50 --------------------------------- 12 10 11 12 10 13 4 12 13 15
51-60 --------------------------------- 1 2 1 3 1 - 1 - 2 2 1 - 1 -
61-70 --------------------------------- 0 0 1 0 - 0 1 1 - 0 1 0 0 0 1 -
71-80 --------------------------------- 0 1 0 1 - 1 0 0 0 - 0 1 0 - 0 0 1
81-90 --------------------------------- 0 0 - 1 0 - - - 0 - - 0 - - - -
91-100 ------------------------------- 0 - 0 - 0 - - - 0 - - 0 - - - 0 -
Vet ej --------------------------------- 14 10 13 15 14 14 14 22 10 13 13 14 13 13
Ej svar -------------------------------- 2 3 2 1 2 1 3 2 3 3 3 2 2 2 3
Alla ------------------------------------ 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100

Telefonintervjuer 14 - 23 maj 2002 Copyright © Svenska GALLUP

9+ 12+ 2-
12- 18+ 24+ 10- 23+ 19+ 9- 7-

27- 26-
20+ 12- 21+
16+ 9- 16+ 7- 17+ 8- 23+

-- 3+ 3+
1+

0+

7- 21+ 19+
4+ --

______ ______________ ______________________________________ ______________ ______________________________ ______________________

______ ______ ______ ______ ______ ______ ______ ______ ______ ______ ______ ______ ______ ______ ______ ______ ______
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KÖN Barn i hushållet
SVENSK

MEDBORGARE Ålder Sysselsättning

ALLA Man Kvinna -6 år 7-15 år 16 år -
Utflytt-

ade Nej Ja Nej
18-29

år
30-49

år
50-64

år 65- år
Arbeta-

re
Tjän-

steman

Egen
före

tagare

% % % % % % % % % % % % % % % % %

Jag kommer nu att räkna upp ett antal skatter. Vilka av dessa anser du själv är mest angeläget att sänka?
ALLA

Antal intervjuer ---------------- 1000 456 544 144 221 134 320 321 969 31 176 352 252 208 304 251 61
Antal intervjuer ---------------- 1000 499 501 141 220 139 313 327 970 30 198 346 254 196 308 245 64

Momsen ----------------------------- 44 44 43 49 49 43 53 47 44 49 43 42 45
Inkomstskatten som de flesta l
ntagare betalar, det vill säga
främst kommunalskatten --------- 43 43 43 46 39 43 43 42 38 46 43 42
Den statliga inkomstskatten, det
vill säga främst skatten på in-
komster över 24 000 kr i
månaden ---------------------------- 9 9 9 10 9 11 8 8 8 16 12 10 8 5 9 12 8
Förmögenhetsskatten ------------ 7 6 8 6 5 6 6 7 3 6 4 8 10 5 7 3
Arvsskatten ------------------------- 8 8 8 11 8 11 7 7 8 7 11 9 6 8 9 8 9
Fastighetsskatten ------------------ 35 32 36 33 35 34 31 40 26
Bensinskatten ---------------------- 32 39 32 34 34 31 43 30 33 34 30 29
Arbetsgivaravgifterna ------------- 26 27 25 25 26 26 31 30 23 29 26
Inga av dessa skatter borde
sänkas ------------------------------- 0 0 0 - - - - 1 0 - - - 0 0 - 0 -
Alla skatter borde sänkas -------- 1 0 1 - 1 1 1 0 1 - - 0 1 0 1 0 2
Vet ej --------------------------------- 3 2 3 4 2 3 3 3 4 2 3 3 2 1
Ej svar -------------------------------- 0 - - - - 0 - 0 - - - - - -
Andel svar totalt -------------------- 206 208 204 223 223 212 216 182 205 231 183 218 213 201 203 222 204

Telefonintervjuer 14 - 23 maj 2002 Copyright © Svenska GALLUP

36- 49+ 38- 32-

50+ 38- 48+ 36- 53+

10+

38+ 29- 44+ 28- 21- 49+ 27- 43+
37+ 26- 27- 37+ 15-

39+ 37+ 18- 34+ 11- 50+

1- 4+ 5+
0+ 0+ 0+

______ ______________ ______________________________________ ______________ ______________________________ ______________________

______ ______ ______ ______ ______ ______ ______ ______ ______ ______ ______ ______ ______ ______ ______ ______ ______
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KÖN Barn i hushållet
SVENSK

MEDBORGARE Ålder Sysselsättning

ALLA Man Kvinna -6 år 7-15 år 16 år -
Utflytt-

ade Nej Ja Nej
18-29

år
30-49

år
50-64

år 65- år
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re
Tjän-
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före

tagare

% % % % % % % % % % % % % % % % %

FÖRST NÄMNDA

Antal intervjuer ---------------- 1000 456 544 144 221 134 320 321 969 31 176 352 252 208 304 251 61
Antal intervjuer ---------------- 1000 499 501 141 220 139 313 327 970 30 198 346 254 196 308 245 64

Momsen ----------------------------- 24 26 23 25 27 28 22 24 20 25 25 26 20 23
Inkomstskatten som de flesta l
ntagare betalar, det vill säga
främst kommunalskatten --------- 22 20 24 23 26 22 19 22 22 20 21 25 22 18 21 18
Den statliga inkomstskatten, det
vill säga främst skatten på in-
komster över 24 000 kr i
månaden ---------------------------- 2 2 2 2 3 2 2 2 - 2 2 1 3 2 1
Förmögenhetsskatten ------------ 3 3 3 2 1 2 2 3 - 4 1 3 4 2 3 -
Arvsskatten ------------------------- 3 2 3 4 2 3 2 3 3 - 3 3 2 3 2 3 6
Fastighetsskatten ------------------ 15 14 16 13 10 16 15 14 11 18 11 5
Bensinskatten ---------------------- 15 18 13 16 15 14 14 21 14 12 13 16 12 10
Arbetsgivaravgifterna ------------- 13 13 14 11 16 13 23 15 13 16
Inga av dessa skatter borde
sänkas ------------------------------- 0 0 0 - - - - 1 0 - - - 0 0 - 0 -
Alla skatter borde sänkas -------- 1 0 1 - 1 1 1 0 1 - - 0 1 0 1 0 2
Vet ej --------------------------------- 3 2 3 4 2 3 3 3 4 2 3 3 2 1
Ej svar -------------------------------- 0 - - - - 0 - 0 - - - - - -
Alla ------------------------------------ 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100

Telefonintervjuer 14 - 23 maj 2002 Copyright © Svenska GALLUP

15- 16- 31+

29+

5+ 5+
4+

7- 19+ 11- 24+ 19+
18+ 11- 21+

20+ 18+ 8- 18+ 3- 11- 30+

1- 4+ 5+
0+ 0+ 0+

______ ______________ ______________________________________ ______________ ______________________________ ______________________

______ ______ ______ ______ ______ ______ ______ ______ ______ ______ ______ ______ ______ ______ ______ ______ ______
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SVENSK

MEDBORGARE Ålder Sysselsättning

ALLA Man Kvinna -6 år 7-15 år 16 år -
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% % % % % % % % % % % % % % % % %

ANDRA NÄMNDA

Antal intervjuer ---------------- 662 307 355 106 161 92 223 179 639 23 101 251 172 133 201 182 37
Antal intervjuer ---------------- 656 333 323 104 158 95 217 180 633 22 110 246 172 125 201 178 39

Momsen ----------------------------- 19 18 20 19 20 16 19 22 19 26 17 21 16 21 19 19 20
Inkomstskatten som de flesta l
ntagare betalar, det vill säga
främst kommunalskatten --------- 20 22 18 20 22 17 20 20 21 12 22 21 21 17 22 21 28
Den statliga inkomstskatten, det
vill säga främst skatten på in-
komster över 24 000 kr i
månaden ---------------------------- 5 5 4 3 4 4 3 7 5 - 7 4 5 3 4 6 3
Förmögenhetsskatten ------------ 4 3 4 2 3 4 5 2 4 4 2 3 5 5 3 3 2
Arvsskatten ------------------------- 4 3 4 5 2 6 3 4 3 9 2 3 2 5 2 2
Fastighetsskatten ------------------ 21 20 18 24 20 22 13 17 24 26
Bensinskatten ---------------------- 17 18 18 19 15 16 17 18 18 20 16 14 5
Arbetsgivaravgifterna ------------- 12 12 12 13 12 10 8 15 12 8 13 8 11 12 13
Inga av dessa skatter borde
sänkas ------------------------------- - - - - - - - - - - - - - - - - -
Alla skatter borde sänkas -------- - - - - - - - - - - - - - - - - -
Vet ej --------------------------------- - - - - - - - - - - - - - - - - -
Ej svar -------------------------------- - - - - - - - - - - - - - - - - -
Alla ------------------------------------ 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100

Telefonintervjuer 14 - 23 maj 2002 Copyright © Svenska GALLUP

10+
17- 24+ 26+ 15- 29+ 14- 24+
20+ 13- 8- 22+

21+ 7-

______ ______________ ______________________________________ ______________ ______________________________ ______________________

______ ______ ______ ______ ______ ______ ______ ______ ______ ______ ______ ______ ______ ______ ______ ______ ______
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KÖN Barn i hushållet
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TREDJE NÄMNDA

Antal intervjuer ---------------- 411 191 220 72 113 60 149 89 393 18 51 165 114 78 116 124 27
Antal intervjuer ---------------- 406 206 200 70 112 61 146 89 388 17 54 162 114 73 116 120 28

Momsen ----------------------------- 17 15 19 13 18 24 17 15 17 24 21 16 20 14 13 17 24
Inkomstskatten som de flesta l
ntagare betalar, det vill säga
främst kommunalskatten --------- 19 21 18 17 17 13 21 20 19 21 20 16 24 18 18 17 15
Den statliga inkomstskatten, det
vill säga främst skatten på in-
komster över 24 000 kr i
månaden ---------------------------- 9 7 10 12 7 9 9 9 9 11 6 8 9 11 12
Förmögenhetsskatten ------------ 5 3 6 4 3 3 5 7 5 - 5 3 4 9 1 5 3
Arvsskatten ------------------------- 8 7 8 9 7 10 8 - 7 9 5 9 9 9 4
Fastighetsskatten ------------------ 15 14 17 16 15 14 14 15 16 7 13 17 12 18 18 13 10
Bensinskatten ---------------------- 15 14 16 14 12 12 18 14 15 15 14 12 18 18 18 13 4
Arbetsgivaravgifterna ------------- 12 16 17 15 9 10 12 5 11 16 11 7 14 15 28
Inga av dessa skatter borde
sänkas ------------------------------- - - - - - - - - - - - - - - - - -
Alla skatter borde sänkas -------- - - - - - - - - - - - - - - - - -
Vet ej --------------------------------- - - - - - - - - - - - - - - - - -
Ej svar -------------------------------- - - - - - - - - - - - - - - - - -
Alla ------------------------------------ 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100
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8- 27+

11+ 5-

9- 20+

______ ______________ ______________________________________ ______________ ______________________________ ______________________

______ ______ ______ ______ ______ ______ ______ ______ ______ ______ ______ ______ ______ ______ ______ ______ ______


